

Отзыв
на выпускную квалификационную работу
«Изучение Малой Азии в школьном курсе географии»
студента факультета биологии, географии и химии
Скворцова Кирилла Владимировича

На фоне современного активно развивающегося мира является парадоксальным занижение значимости географии в школьной и вузовской программе и снижение количества часов на их изучение. Результат не заставил себя долго ждать. Многие школьники не могут на карте показать родной город, не знают, где начинается Енисей, а многие жители европейской части нашей страны даже не догадываются, что за Уралом имеется продолжение родной страны и т.д. А позже эти «образованные» люди занимают высокие административные должности, размещают опасные производства в черте города, прокладывают железные дороги по многолетней мерзлоте, отдают на разграбление иностранным компаниям родные земли. Это показатели общей географической безграмотности. Но от этой безграмотности одних страдают все. Поэтому тема выпускной квалификационной работы Кирилла Владимировича очень актуальна. Разработка программы элективного курса по географии – это еще одна возможность ученикам повысить свою географическую грамотность и расширить свое мировоззрение.

Материалы выпускной квалификационной работы Кирилл Сергеевич начал собирать во время дальней комплексной практики по физической и экономической географии в Турцию летом 2014 года. Разработав программу элективного курса «Путешествие в колыбель цивилизаций Малая Азия», выпускник провел ее апробацию в 8 «В» классе МБОУ СОШ № 10 г. Красноярска и на Всероссийской с международным участием научно-практической конференции, посвященной Всемирному дню Земли и 60-летию